サカイ引越センター 健康経営宣言を制定

~社会的責任を果たし、社員の幸せを求める会社であるために~

株式会社サカイ引越センター(本社:大阪府堺市/代表取締役社長田島哲康)は、創業以来「社会的責任を果たし、社員の幸せを求める」を理念に進んで参りました。

お客様に喜んで頂けるサービスを提供するには、そこで働く社員が心身共に健康であることが重要であると考え、これまで以上に環境や制度の整備に力を入れて、健康経営優良法人(ホワイト500)認定取得を目指します。

社員の幸せを求めて

当社、企業理念である「社会的責任を果たし 社員の幸せを求める」 に基づき、従業員の健康保持・増進活動に邁進して参ります。

また、従業員の健康=企業の成長力と捉え、健康第一の健全な経営 に努めることをここに宣言します。

> 株式会社サカイ引越センター 代表取締役社長

> > 田島哲康



くサカイ引越センター 健康管理方針>

第1条(目的)

当社は、従業員の心身の健康保持・増進と、快適な職場環境づくりを目的とし、 健康管理方針を定める。

第2条(推進体制)

当社は、代表取締役社長を健康経営責任者とする。管理部門担当者と連携し、健康管理を推進する。

第3条(取組内容)

- (1) 職場のコミュニケーションの活性化を図り、職場環境の改善を推進する。
- (2) 社員への健康教育を実施し、健康管理の向上を推進する。
- (3) 健康診断等の実施を徹底し、健康診断後の保健指導等を推進し、健康状態の把握及び早期措置への取組みを推進する。
- (4) 休業と職場復帰プログラムなどの規定や体制の整備等を推進する。

■ お問い合わせ先 ■

株式会社サカイ引越センター 総務部 担当:片嶋・嶋田 TEL:072-241-0464 FAX:072-241-0191